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Результаты опроса работодателей (юридических и (или) физических лиц) об 

удовлетворенности качеством образования в рамках реализации основной 

профессиональной образовательной программы 38.03.01 «Экономика» (уровень 

бакалавриата), профиль (направленность): «Экономика организации» 

  

Опрос  юридических  и  (или)  физических  лиц  для  получения  информации  об 

удовлетворенности  качеством  образования  проводился  по  основным  

профессиональным образовательным программам высшего образования (ОПОП ВО) в 

декабре 2023 г.   

  

1. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической  

подготовки обучающихся образовательной организации?  

 

Варианты ответов  Да / Нет  

 

2. Насколько Вы удовлетворены выпускниками и студентами, работающими в вашей 

организации:  

– уровнем их теоретической и практической подготовки;   

– коммуникативными качествами;  

– способностями к командной работе и лидерскими качествами;  

– способностями к системному и критическому мышлению;  

– способностями к разработке и реализации проектов;  

– способностями к самоорганизации и саморазвитию.  

 

Варианты ответов  

Полностью удовлетворён Скорее удовлетворён Скорее не удовлетворён 

Совсем не удовлетворён Затрудняюсь ответить 

 

Оценка проводится по следующим показателям 

 

Уровень теоретической подготовки 

Уровень практической подготовки 

Коммуникативные качества 

Способность к командной работе и лидерские качества 

Способность к системному и критическому  

мышлению 

Способность к разработке и реализации проектов 

Способность к самоорганизации и саморазвитию 

 

3. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу?  

 

Варианты ответов Да/Нет  

 

4. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией?  

 

Варианты ответов Да/Нет  

 



5. Укажите основные достоинства подготовки студентов и выпускников образовательной 

организации?  

Варианты ответов не определены, ответ в произвольной форме  

 

По результатам опроса к основным достоинствам выпускников Института работодатели 

относят желание работать, желание к саморазвитию и самоорганизации, а также высокий 

уровень теоретической и практической подготовки.   

  

6. Укажите основные недостатки в подготовке студентов и выпускников образовательной 

организации?  

 

 Варианты ответов не определены, ответ в произвольной форме  

 

По данным опроса большинство работодателей в процессе работы не выявили какие-либо 

недостатки в подготовке выпускников института, все полученные теоретические и 

практические знания полностью удовлетворяют работодателей.  

  

7. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего?  

  

Варианты ответов не определены, ответ в произвольной форме  

 

При подборе персонала работодателей, в первую очередь, интересуют полученные 

выпускником социальные навыки: деловое общение, умение работать в коллективе.  

Во вторую очередь работодатели обращают внимание на умение начинающего проявлять 

инициативу на работе и умение применять инновации в своей работе.  

Примерно половину работодателей интересует знание новейших технологий и знание 

законодательной базы.  

В меньшей степени работодатели акцентируют внимание на знание иностранных языков. 

  

Кроме этого, к числу профессиональных качеств выпускников работодатели также 

отнесли профессиональное мышление, умение быстро перестраиваться на новый формат 

работы, умение работать в режиме многозадачности, умение чувствовать контекст 

ситуации, системное мышление.  

 

Для улучшения подготовки выпускников в АНО ВО «ИИТЭМ» работодатели предложили 

сконцентрироваться на практической части обучения; регулярно актуализировать 

образовательные программы в соответствии с новыми технологиями.  

По результатам опроса подтвердилась целесообразность проведения совещаний по итогам 

практики студентов, что позволяет совершенствовать практическую подготовку и 

ориентировать обучающихся на работу на предприятиях региона 

  



Результаты опроса работодателей (юридических и (или) физических лиц) об 

удовлетворенности качеством образования в рамках реализации основной 

профессиональной образовательной программы 38.03.02 «Менеджмент» (уровень 

бакалавриата), профиль (направленность): «Менеджмент организации» 

  

Опрос  юридических  и  (или)  физических  лиц  для  получения  информации  о 

удовлетворенности  качеством  образования  проводился  по  основным  

профессиональным образовательным программам высшего образования (ОПОП ВО) в 

декабре 2023 г.   

  

1. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической  

подготовки обучающихся образовательной организации?  

  

Варианты ответов 

Да/Нет 

  

2. Насколько Вы удовлетворены выпускниками и студентами, работающими в вашей 

организации:  

– уровнем их теоретической и практической подготовки;   

– коммуникативными качествами;  

– способностями к командной работе и лидерскими качествами;  

– способностями к системному и критическому мышлению;  

– способностями к разработке и реализации проектов;  

– способностями к самоорганизации и саморазвитию.  

  

Варианты ответов 

Полностью удовлетворён Скорее удовлетворён Скорее не удовлетворён 

Совсем не удовлетворён Затрудняюсь ответить 

 

Оценка проводится по следующим показателям 

 

Уровень теоретической подготовки 

Уровень практической подготовки 

Коммуникативные качества 

Способность к командной работе и лидерские качества 

Способность к системному и критическому мышлению 

Способность к разработке и реализации проектов 

Способность к самоорганизации и саморазвитию 

 

3. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников  

на работу?  

   

Варианты ответов Да / Нет 

  

4. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией?  

 

Варианты ответов   Намерены / Не намерены 

  



5. Укажите основные достоинства подготовки студентов и выпускников образовательной 

организации?  

Варианты ответов не определены, ответ в произвольной форме  

 

По результатам анкетирования к основным достоинствам выпускников Института 

работодатели относят высокий уровень практической и теоретической подготовки, 

владение современными информационными технологиями, желание работать, стремление 

к саморазвитию и самоорганизации, наличие системного и практического мышления.   

  

6. Укажите основные недостатки в подготовке студентов и выпускников образовательной 

организации?  

Варианты ответов не определены, ответ в произвольной форме  

  

По данным опроса большинство работодателей в процессе работы не выявили какие-либо 

недостатки в подготовке выпускников института, все полученные теоретические и 

практические знания полностью удовлетворяют работодателей.  

  

7. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего?  

Варианты ответов не определены, ответ в произвольной форме  

 

Особое внимание работодатели уделяют знанию выпускниками современных технологий 

применения информационных систем и владению навыками реализации стандартных 

профессиональных процедур, способностями к профессиональному саморазвитию. 

ри подборе персонала работодателей, также интересуют полученные выпускником 

социальные навыки: деловое общение, умение работать в коллективе, активная жизненная 

позиция. Во вторую очередь работодатели обращают внимание на умение проявлять 

инициативу на работе и умения применять инновации в своей работе.  

 

В меньшей степени работодатели акцентируют внимание на знании иностранных языков 

за исключением профессионального иностранного языка  

Кроме этого, к числу профессиональных качеств выпускников работодатели также 

отнесли профессиональное мышление, умение быстро перестраиваться на новый формат 

работы, умение работать в режиме многозадачности, умение чувствовать контекст 

ситуации, системное мышление.  

Для улучшения подготовки выпускников в АНО ВО «ИИТЭМ» работодатели предложили 

регулярно проводить курсы повышения квалификации профессорско-преподавательского 

состава; актуализировать образовательные программы в соответствии с новыми 

технологиями, уделяю внимание возможности использования методов искусственного 

интеллекта. 

По результатам опроса подтвердилась целесообразность проведения совещаний по итогам 

практики студентов, что позволяет совершенствовать практическую подготовку и 

ориентировать обучающихся на работу на предприятиях региона    

  



Результаты опроса работодателей (юридических и (или) физических лиц) об 

удовлетворенности качеством образования в рамках реализации основной 

профессиональной образовательной программы 09.03.03 «Прикладная 

информатика» (уровень бакалавриата), профиль (направленность): «Прикладная 

информатика в экономике» 

  

Опрос  юридических  и  (или)  физических  лиц  для  получения  информации  об 

удовлетворенности  качеством  образования  проводился  по  основным  

профессиональным образовательным программам высшего образования (ОПОП ВО) в 

декабре 2023 г.   

  

1. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 

обучающихся образовательной организации?  

  

Да/Нет  

  

2. Насколько Вы удовлетворены выпускниками и студентами, работающими в вашей 

организации:  

– уровнем их теоретической и практической подготовки;   

– коммуникативными качествами;  

– способностями к командной работе и лидерскими качествами;  

– способностями к системному и критическому мышлению;  

– способностями к разработке и реализации проектов;  

– способностями к самоорганизации и саморазвитию.  

 

Полностью удовлетворён /Скорее удовлетворён /Скорее не удовлетворён /Совсем не 

удовлетворён /Затрудняюсь ответить 

  

Уровень теоретической подготовки 

Уровень практической подготовки 

Коммуникативные качества 

Способность к командной работе и лидерские качества 

Способность к системному и критическому мышлению 

Способность к разработке и реализации проектов 

Способность к самоорганизации и саморазвитию 

 

3. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать выпускников на работу?  

  

Да/Нет 

 

4. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с образовательной 

организацией?  

 

Да/Нет 

 

5. Укажите основные достоинства подготовки студентов и выпускников образовательной 

организации?  

К основным достоинствам выпускников Института работодатели относят желание 

работать, стремление к саморазвитию и самоорганизации, высокий уровень теоретической 

и практической подготовки, коммуникативные качества.   

  



6. Укажите основные недостатки в подготовке студентов и выпускников образовательной 

организации?  

  

По данным опроса большинство работодателей в процессе работы не выявили какие-либо 

недостатки в подготовке выпускников института, все полученные теоретические и 

практические знания полностью удовлетворяют работодателей.  

  

7. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше всего?  

  

При подборе персонала работодателей, в первую очередь, интересуют полученные 

выпускником социальные навыки: деловое общение, умение работать в коллективе.  

Во вторую очередь работодатели обращают внимание на умение проявлять инициативу на 

работе и умения применять инновации в своей работе.  

Примерно половину работодателей интересует знание новейших технологий и владение 

навыками профессиональной работы  

 

Кроме этого, к числу профессиональных качеств выпускников работодатели также 

отнесли профессиональное мышление, умение быстро перестраиваться на новый формат 

работы, умение работать в режиме многозадачности, умение чувствовать контекст 

ситуации, системное мышление.  

 

Для улучшения подготовки выпускников в АНО ВО «ИИТЭМ» работодатели предложили 

сконцентрироваться на практической части обучения; регулярно проводить курсы 

повышения квалификации профессорско-преподавательского состава; актуализировать 

образовательные программы в соответствии с новыми технологиями.  

По результатам опроса подтвердилась целесообразность проведения совещаний по итогам 

практики студентов, что позволяет совершенствовать практическую подготовку и 

ориентировать обучающихся на работу на предприятиях региона    

 

 
ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВЫСШЕГО 
ОБРАЗОВАНИЯ "ИНСТИТУТ ИНФОРМАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ, 
ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА", СМАГИНА ИРИНА АНДРЕЕВНА, РЕКТОР
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